
 
 

Celý název projektu: Operační program Jan Ámos Komenský 

Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/00/22_003/0003577 

Datum zahájení projektu: 1. 1. 2023 

Datum ukončení projektu: 31. 12. 2025 

Cílem projektu je podpořit Střední školu gastronomie, farmářství a služeb Jeseník. Projekt je 

zaměřen na následující témata: 

Projekt se zaměřuje na tyto aktivity: Projekt je zaměřen na jedno z/kombinaci následujících 

témat: personální podpora, osobnostně sociální a profesní rozvoj pracovníků ve vzdělávání, 

inovativní vzdělávání dětí/žáků/účastníků zájmového vzdělávání, spolupráce s rodiči dětí, 

žáků, účastníků zájmového vzdělávání a veřejností. 

Koordinátor spolupráce školy a zaměstnavatele  

Koordinátor spolupráce školy a zaměstnavatele bude působit jako prostředník mezi školou a 

zaměstnavateli. Koordinátor spolupráce školy a zaměstnavatele v rámci úvazku 0,1 připraví a 

zrealizuje každý měsíc během trvání realizace aktivity jednu z následujících podpůrných akcí: 

1. kulatý stůl pedagogů školy a možných budoucích zaměstnavatelů za účelem navázání 

spolupráce v oblasti realizace praktického vyučování v minimální délce dvou hodin; 

2. workshop o možnostech stáží pedagogických pracovníků/žáků školy u možných 

budoucích zaměstnavatelů v minimální délce dvou hodin; 

3. workshop k zapojení odborníků z praxe ve výuce odborných předmětů školy v 

minimální délce dvou hodin; 

4. workshop příkladů dobré praxe a zpětné vazby žáků z absolvovaného praktického 

vyučování v minimální délce dvou hodin; 

5. workshop za účelem získaní podnětů pro úpravu ŠVP/ŠAP za účasti pedagogů a 

zástupců zaměstnavatelů v minimální délce dvou hodin. 

Exkurze, návštěvy veletrhů, výstavy, dny otevřených dveří, výjezdy apod. nejsou ani 

jednou z podpůrných akcí 1-5. 

Počet a stručný popis průběhu workshopů/kulatého stolu bude uveden u reportu 

způsobilých produktivních hodin koordinátora spolupráce školy a zaměstnavatele ve 

škole. 

 

Kariérový poradce  

Cílem této aktivity je poskytnout personální podporu kariérového poradce středním školám. 

Kariérový poradce bude působit jako podpora žáků středních škol při hledání budoucího 

zaměření vzdělávání a profesní orientace, a to včetně žáků s potřebou podpůrných opatření  a 

žáků ohrožených předčasným odchodem ze vzdělávání. 

Kariérový poradce v rámci své působnosti při úvazku 0,1 připraví a zrealizuje s žáky měsíčně 

dvě individuální setkání, která povedou k objevování jejich zájmů, preferencí, předpokladů a 

vhodných směrů vzdělávání a profesní orientace směřující k výběru povolání při vstupu na trh  



 
 

práce. Není nutné vždy splnit daný počet setkání vztahující se k výši vybraného úvazku v 

každém měsíci, kumulativně však součet všech setkání musí vždy odpovídat výši vybraného 

úvazku kariérového poradce za období, za které je vykázána jeho činnost v ZoR projektu. 

Setkání nejsou jedinou náplní práce kariérového poradce. Vedle samotných setkání se věnuje 

dalším činnostem, viz specifikace pozice níže v textu šablony. 

 

Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání SŠ 

 

Cílem aktivity je podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání SŠ (včetně ostatních 

pracovníků ve vzdělávání) pomocí dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání. 

Vzdělávání je možné realizovat formou akreditovaných i neakreditovaných kurzů nebo 

vzdělávacích programů, stáží, nebo formou supervize/mentoringu/koučinku (dále také jen 

„kurz“). Stáže je možné uskutečňovat pouze u zaměstnavatelů, tzn. ve firmách/institucích. 

Kurz může být realizován prezenční nebo distanční formou (s výjimkou realizace stáží). V 

případě distanční formy se musí vždy jednat o realizaci vzdělávání online synchronní formou. 

 

 

Celková výše rozpočtu projektu: 678 710,00 Kč 


